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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  № 11 П
к проекту постановления администрации  Журавского сельского поселения Кореновского района «Об обязательных и исправительных работах»
          В соответствии со статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьей 32.13 Кодекса Российской Федерации                                   «Об административных правонарушениях» и по  согласованию с уголовно-исправительной инспекцией № 51 Государственного учреждения «Межрайонная уголовно-исполнительная инспекция № 10 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Краснодарскому краю». 

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы вышеуказанный проект постановления администрации Журавского сельского поселения Кореновского района,  размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  администрации Журавского сельского поселения Кореновского района: http://www.zhuravskaja.ru в разделе «Противодействие коррупции. Антикоррупционная экспертиза 2021», срок проведения антикоррупционной экспертизы с 11.03.2021 по 24.03.2021 г.

Разработчик проекта НПА: 
общий отдел администрации Журавского сельского поселения Кореновского района начальник отдела  администрации Журавского сельского поселения Кореновского района Шапошник Т.И,  контактный телефон 8(86142)25113, адрес электронной почты: juravskaya@inbox.ru.
