

                                 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению Совета Журавского сельского поселения Кореновского района

от 29 ноября 2010 года № 84 «Индикативный план социально-экономического развития Журавского сельского поселения Кореновского района на 2011 год»
Вашему вниманию представлен индикативный план социально-экономического развития Журавского сельского поселения Кореновского района на 2011 год
Индикативный план социально-экономического развития Журавского сельского поселения Кореновского района разрабатывается ежегодно в качестве обязательной основы для формирования и реализации целей и приоритетов деятельности органов местного самоуправления.

Разрабатывается он в соответствии с Законом Краснодарского края от 10 июля 2001 г. N 384-КЗ "О прогнозировании, индикативном планировании и программах  социально- экономического развития Краснодарского края".

Индикативный план социально-экономического развития  представляется на утверждение одновременно с проектом бюджета на очередной финансовый год в разрезе основных отраслей экономики с оценкой итогов социально-экономического развития района за предшествующий период.

При формировании индикативного плана социально-экономического развития Журавского сельского поселения Кореновского района на 2011 год первоочередное внимание уделялось развитию реального сектора экономики, как фактору, являющемуся основой для формирования местного бюджета и, следовательно, улучшения социальной составляющей жизни населения.

Индикативный план социально-экономического развития Журавского сельского поселения Кореновского района на 2011 год сформирован на основе одобренных Правительством РФ сценарных условий социально-экономического развития РФ, учтены основные цели и задачи стратегического развития  Краснодарского  края до 2020 года и намерения предприятий и субъектов среднего и малого бизнеса  поселения

Не смотря на то, что на итоги развития поселения, как и других районов и поселений  Краснодарского края, безусловно, повлиял финансовый кризис 2009 года, и деятельность предприятий в посткризисном 2010 году осуществляется в условиях сохранения стабильности производства при реализации антикризисных мер, прогноз на 2011 год характеризуются положительной динамикой развития основных направлений деятельности.

Численность постоянного населения по прогнозу должна увеличится на 5 человек, что связано с ростом рождаемости.

Общий финансовый результат от хозяйственной деятельности ( по данным предприятий поселения) имеет положительную динамику,   рост прибыли  к 2010 году составит  3,9%. Основная доля прибыли в совокупном финансовом результате приходится на деятельность ЗАО «Кубань».
Анализ прогнозных параметров   фонда заработной платы рассчитан исходя из динамики численности работающих и среднемесячной заработной платы.

В 2011 году прогнозируется рост оплаты труда в среднем на 11,1 %  по сравнению с оценкой 2010 года. Номинальная начисленная среднемесячная зарплата планируется с темпом 7,7% по отношению к 2010 году.  Для заработной платы это не высокой темп, с учетом индекса инфляции реальный ее размер соответствует уровню 2010 года. Такой  темп задан, прежде всего, из-за продолжающегося снижения  численности работающих руководители предприятий для увеличения производительности труда все больше применяют усовершенствованное оборудование и автоматизированные производства, заменяя  ручной труд механизированным. Сокращение численности обслуживающего персонала и сезонных работников  позволило  увеличить фонд заработной  платы работающим в основном  производстве. 
Вопрос выплаты заработной платы и доведение её до среднеотраслевой  остается самым важным и приоритетным. 

В  2011 году,  по  оценке,  объем  отгруженных  товаров собственного производства составит 621,0 млн. руб. или 120,5 % к объему  отгрузки  2010 года.
Журавское сельское поселение Кореновского района является монопрофильным  и преимущественно аграрным, поэтому состояние экономики  зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли. По сельскохозяйственным организациям рост объема отгруженной продукции планируется в размере 393,1 млн.руб., что на 33% выше уровня 2010 года.

ЗАО «Кубань» является основным бюджетообразующим предприятием и от итогов его работы и платежеспособности зависит в полной мере наполняемость финансами бюджета поселения.

В 2011 году сельхозпроизводителями поселения планируется произвести 19,9 тыс.тонн зерна в весе после доработки (101% к уровню 2010 года), 4,5 тыс.тонн кукурузы (на уровне прошлого года), 100 тонн сои (125% к уровню 2010 года), 26,5 тыс.тонн сахарной свеклы (на уровне прошлого года), 3,2 тыс.тонн подсолнечника, что на 3,7% выше уровня текущего года. 
Картофель планируется произвести в объеме 1,7 тыс.тонн, что на 3,7% выше уровня 2010 года.  Площадь теплиц (47 шт.) для выращивания овощей в закрытом грунте составляет 2237 кв.метров. Надо отметить, что это очень мало. Овощей в 2011 году планируется вырастить 1,31 тыс.тонн, плодов и ягод – 100 тонн, это практически уровень 2010 года.

Производство скота и птицы в живом весе снизится на 2,6% к уровню 2010 года и составит  0,75 тыс.тонн. В 2011 году планируется произвести молока 4,82 тыс.тонн, этот показатель на 1,5% выше уровня 2010 года. 
Показатель производства яиц составит 1438 тыс.штук, это на 0,6%  выше, чем в 2010 году.
Прогнозируется, что поголовье крупного рогатого скота, и в том числе коров, в 2011 году во всех категориях хозяйств не только сохранится, но и будет прирастать. Одновременно в личных подсобных хозяйствах граждан предусмотрено на прогнозируемый период сокращение численности свиней на 10,1%. Это связано с тем, что содержание данного вида сельскохозяйственных животных на подворьях не отвечает необходимым требованиям для защиты свиней от заболевания африканской чумой. Выращивание овец и коз должно иметь положительную динамику и увеличиться на 29,4%, производство птицы останется на прежнем уровне.
Пищевая и перерабатывающая  промышленность Журавского сельского поселения  представлена  предприятием ООО  "ЮГАГРОПРОМБИЗНЕС", в экономике которого заняты 34 человека.
Пищевая  промышленность является одной из определяющих в  экономике поселения и  включает в себя отрасль, осуществляющую   переработку сельскохозяйственного сырья и производство масложировых   продуктов питания. Объем производства нарастает, так, за 2010 год, произведено 5,5 тыс.тонн растительного масла, что на 26,7% больше уровня 2009 года. Прогноз на 2011 год планируется с ростом 18,2% к уровню 2010 года.
На территории Журавского сельского поселения Кореновского района розничную торговлю осуществляют 11 торговых предприятий, действует одна сельскохозяйственная ярмарка (рыночная площадка по реализации продукции, выращенной в ЛПХ). Основная доля розничного оборота приходится на предприятия частной формы собственности и индивидуальных предпринимателей, реализующих товары в стационарной торговой сети.

В 2011 году оборот розничной торговли хозяйствующих субъектов в поселении планируется в объеме 129,7 млн. руб. и увеличится по сравнению с 2010 годом на  6,2 % в сопоставимых ценах. 
На 20,7% планируется рост объема платных услуг населению, на 8,3% рост оборота общественного питания.
В Журавском сельском поселении Кореновского района функционирует одно дошкольное образовательное  учреждение (ДОУ №25), в котором имеется  99 мест, что остается на уровне текущего года.
В ст. Журавской расположена средняя общеобразовательная  школа № 14, в 2010 году в ней обучалось 342 учащихся, согласно прогнозу уровень на 2011 год останется прежним. Все учащиеся обучаются в первую смену.
Медицинское обслуживание населения Журавского сельского поселения осуществляется Журавской амбулаторией и ФАП х. Казаче-Малеваного. В амбулатории имеется врач-стоматолог, фельдшер, фельдшер-акушер, процедурная медсестра. Обеспеченность врачами в 2011 году составит 3 человека на 10 тыс.населения, средним медицинским персоналом – 15 человек на 10 тыс.населения и останется на уровне 2010 года.
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