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Экономика поселения

Журавское сельское поселение по своей структуре является агропромышленным и главное наше богатство это земля.
Бюджетообразующее предприятие АО «Кубань» обрабатывает                       8 тыс. 300 га пашни. В хозяйстве работает 226 человек, средняя заработная плата за 2016 год составила 30 тыс.800 рублей.
На протяжении нескольких лет АО «Кубань»  находится в числе
передовых в Кореновском районе  по урожайности  и объему производства зерновых. 

Денежная выручка от реализации продукции и услуг на предприятии  составила 627 млн. руб. Чистая прибыль -  224 млн. руб.
В 2016 году в консолидированный бюджет края предприятием перечислено 26 млн.руб, из них НДФЛ 15 млн.руб. Сумма уплаченных налогов на 1 га пашни 

составила более 3 тыс.руб.

В Журавском сельском поселении 1205 личных подсобных хозяйств, которые  являются дополнительным источником дохода семей. 

За 2016 год владельцы ЛПХ получили субсидий: 
за молоко – 39 человек - 1 млн.358 тыс.руб., 

за мясо – 23 человека - 298 тыс.руб.
На территории поселения зарегистрировано 89 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 17 фермерских хозяйств, численность работников, занятых в малом предпринимательстве, составляет 188 человек.

Пищевая и перерабатывающая  промышленность представлена  предприятием  «Журавский МЖК», который в декабре 2016 года вновь заработал после полугодовой консервации, набрав себе  в штат 14 человек со средней заработной платой 24 тыс.рублей.

На территории поселения ведет свою деятельность птицефабрика                   «Югмельпродукт», в производстве занято 16 человек, средняя заработная плата 17 тыс.рублей. 

Розничную торговлю осуществляют 20 торговых предприятий, из них 4 магазина РАЙПО, 1 магазин «Агрокомплекс».


На территории поселения расположен офис врача общей практики в ст.Журавской, в х. Казаче-Малеваном работает фельдшерско-акушерский пункт.
В 2016 году к обновленному архитектурному облику ст.Журавской добавилась столовая АО «Кубань» после реконструкции. 

Бюджет поселения


Основной нашей задачей являлась мобилизация в бюджет поселения всех доходных источников, что позволило выполнить в полном объеме плановые обязательства бюджета.

В поселении постоянно ведется мониторинг недоимки по всем
поступающим в бюджет налогам. 
          В результате чего по состоянию на 01.12.2016 года недоимка физических лиц по поселению была снижена на 378 тыс.рублей.

Однако не все жители нашего поселения являются добросовестными налогоплательщиками. У некоторых задолженность по уплате налогов достигает 25 тысяч рублей. А ведь эти средства направляются на наши общие блага: ремонт водопровода и дорог, оплату за уличное освещение.

Сумма доходов за 2016 год составила 
17 млн.227тыс.руб., 

из них: 

13млн 423,5 тыс.руб. – собственные доходы;

3 млн 806 тыс.руб. привлечено из краевого и районного бюджета 

в том числе:

1 млн. 945 тыс.руб –по  программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства»

1 млн.150 тыс.рублей – дотация на выравнивание;

300 тыс.рублей - за призовое место в краевом смотре-конкурсе «Лучший ТОС»;

23 тыс.рублей - выделено на подключение библиотеки х.Казаче-Малеваного к сети «Интернет»


Уточненный план собственных доходов исполнен на 109,2%.  

Вопрос выплаты заработной платы и доведение её до среднеотраслевой  остается самым важным и приоритетным. Средняя зарплата в поселении за 2016 год составила 20 тыс.800 рублей.

Расходы за 2016 год исполнены в сумме 16 млн. 945 тыс.руб.

Из них бюджет учреждений культуры составил более 7 млн.700 тыс.руб.

Наиболее яркими мероприятиями в сфере культуры были праздничные благотворительные Рождественские праздники, мероприятия ко Дню Победы, 
Международный День защиты детей, День станицы, торжественные мероприятия, посвященные военно-патриотическому воспитанию населения, направленные на здоровый образ жизни, День урожая и другие.

Одним из приоритетных направлений было обеспечение массового развития физкультуры и спорта, на эти цели израсходовано  102 тыс. рублей 

На территории поселения продолжает работать 3 спортивно-оздоровительных клуба. 

Участники спортивного клуба «Добрыня» по пауэрлифтингу, занимают призовые места не только в районе, но и в крае. 

Заняли четвертое место в соревнованиях по футболу на кубок губернатора Краснодарского края среди детских дворовых команд ребята из спортивного клуба «Журавские чемпионы». 

Участники туристического клуба «Пешетоп», ребята из нашей школы, защищали честь района на краевых соревнованиях по рафтингу в ст.Рязанской Белореченского района. По итогам двух соревновательных дней из 38 команд-участников наши ребята разделили 5-6 место с командой Павловского района, а также участники клуба прошли туриаду «Звезда Кубани 2016», были в летнем и осеннем туристических походах.
Единственный из Кореновского района, ученик 9 класса 14-й школы, Игорь Брык, принял участие в экспедиции "Кубанская кругосветка-2016". Ребята за 57 дней преодолели более двух тысяч км на велосипедах, пешком и катамаранах, поднялись на высшую точку края, а также прошли по территории Кавказского биосферного заповедника.
В то же время возникает и ряд вопросов по развитию спорта в поселении, связанных с недостаточным количеством средств в бюджете, а именно:
содержание футбольной команды, а также оснащение инвентарем спортивно-оздоровительных клубов и строительство спортивных площадок.

На организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью было направлено 30 тысяч рублей.

В 2016 году Молодежным Советом Журавского поселения проведено  32 мероприятия военно-патриотической направленности. Из них наиболее масштабные: автопробег в честь освобождения станицы Журавской и хутора Казаче-Малеваного от немецко-фашистских захватчиков,  молодежная акция «Солдатская каша», акция «Свеча памяти», чествование ветеранов ВОВ в рамках автопробега к 9 мая. 

В летний период на территории поселения работали две детские дворовые площадки.

На базе СОШ №14 создано волонтерское движение «Добровольцы Кубани», которое принимало активное участие в акциях, оказывало помощь ветеранам, труженикам тыла, одиноким пожилым людям. 

В летний период совместно с центром занятости  были трудоустроены           55 несовершеннолетних подростков (48 школа (35- лето, 13-весна); 7 адм).
МУП ЖКХ Журавского поселения обслуживается: 1096 абонентов, 57 км водопроводной сети и 9 артскважин. 

В отчетном году предприятие сработало без убытка, было оказано услуг на 4,5 млн.руб., вовремя производились расчеты с бюджетом и выплата заработной платы. 
В прошлом году было зафиксировано 43 порыва на водопроводных сетях, что в 2 раза меньше уровня 2015 года. Все аварии ликвидировались в течение суток с момента выявления. Отремонтировано и заменено 1 км 700 метров водопроводных сетей на сумму 266 тыс.руб. В 2017 году, по заданию губернатора Кубани, Вениамина Ивановича Кондратьева, необходимо заменить не менее 5% водопровода, а это порядка 3х км.
Задолженность по оплате за воду жителями поселения на конец года составила 136 тыс.руб. 
В течение прошлого года установлено 37 водомеров, всего водомерным учетом охвачено 805 домовладений, что составляет всего 76% от общего количества абонентов, это очень низкий показатель, в 2017 году необходимо активизировать работу по установке водомеров. Остаются непонятными возмущения граждан, которых не устраивает рост цен на оплату за водоснабжение по тарифу, но при этом категорически отказывающихся устанавливать приборы учета воды.
В поселении два раза в месяц проводятся субботники. Наводится порядок не только на территориях организаций и учреждений, но и проводятся мероприятия по уборке придомовых территорий от мусора и сорной растительности. Остается, конечно, большая проблема в данном вопросе по брошенным и пустующим домовладениям. Досадно, что не все жители нашего поселения с пониманием относятся к вопросам благоустройства своих придомовых территорий. За прошлый год выдано 341 предписание с требованием убрать инертные материалы около двора, уничтожить амброзию и другую сорную растительность, навести санитарный порядок на придомовых территориях, часть из них осталась не выполненными, поэтому было принято решение изменить состав административной комиссии. По результатам работы которой вынесено штрафов на сумму 19 тыс.руб., из них оплачено 15 тыс.руб., неоплаченные протоколы направлены на взыскание в службу судебных приставов. В 2017 году активная работа административной комиссии будет продолжена.

В 2016 году на цели благоустройства направлено 425 тыс.рублей.                           В пределах этой суммы производились работы по наведению порядка на
территории кладбищ, спилу аварийных деревьев, работы по благоустройству территории, покос сорной растительности, приобретались и высаживались саженцы многолетних деревьев.


За счет средств депутатов сельского поселения были приобретены 10 молодых берез, которые высажены на ул.Красной. Ясень высадили в сквере по ул.Степной. 

На данный момент основные улицы нашего поселения освещены. В 2016 году оплата за электроэнергию по уличному освещению составила                     472 тыс. рублей. Хочется отметить, что оплату за электроэнергию администрация поселения производит по коммерческой стоимости (около                   8 руб. за киловатт), хотя по сути является бюджетной организацией, а ведь сэкономив на оплате мы бы могли увеличить количество и качество освещенных улиц. 
         В 2016 году большая часть ламп была заменена на энергосберегающие. Существенная сумма сэкономленных средств (150 тыс.рублей) была направлена на текущий ремонт и обслуживание уличной электрической сети. 
Изготовлена ПСД на строительство газопровода части ул.Лунева в х.Казаче-Малеваном, расходы составили 136 тыс.рублей. После завершения строительства этого участка ул.Лунева будет полностью газифицирована.
Изготовлена ПСД на строительство газопровода части ул.Южной  в х.Казаче-Малеваном, расходы составили 150 тыс.рублей. 

В сфере дорожной деятельности расходы составили 2 млн. 300 тыс.рублей.  Отремонтированы проблемные участки по ул.Садовой и ул.Северной. Ямочный ремонт дорог выполнен на сумму 99 тыс.рублей. Отремонтировано 5 км дорог с гравийным покрытием на сумму 906 тыс.руб.  Установлены дорожные знаки, обновлена дорожная разметка, приобретена песко-солянная смесь, у школы установлены светофоры Т-7. 
Кроме того, из средств дорожного фонда оплачивались такие услуги как: плановая инвентаризация дорог поселения - 97 тыс.рублей, обрезка и кронирование опасных для жизни и проезда автотранспорта, старых деревьев – 193 тыс.рублей, проводились работы по постановке дорог поселения на кадастр – 190 тыс.рублей. 

В области организации и осуществления мероприятий по ГО и ЧС, а также обеспечению первичных мер пожарной безопасности израсходовано
88 тыс.рублей, приобретены средства первой необходимости при возникновении чрезвычайной ситуации и произведена оплата труда уполномоченного по вопросам ГО и ЧС. Регулярно проводились собрания граждан, сходы, на которых распространяли памятки о мерах пожарной безопасности для жителей населения.

