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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края

на 07 января 2020 г.

Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 06 января 2020 г. до 1800  07 января 2020 г.:

По Краснодарскому краю: ночью местами, днем в большинстве районов осадки в виде дождя и мокрого снега. В ночные и утрение часы в отдельных районах туман, слабые гололедно-изморозевые явления, на дорогах гололедица. Ветер восточных направлений 4-9 м/с, утром и днем местами порывы 10-15 м/с. Температура воздуха ночью +3…-2°, местами в восточной половине края -5…-8°; днем 0…+5°.
На Черноморском побережье: местами осадки, преимущественно в виде дождя. Ветер северо-восточный  6-11 м/с, ночью и утром на участке Анапа-Геленджик  местами порывы 15-17 м/с, днем 17-20 м/с. Температура воздуха ночью +1…+6°, днем +4…+9°,  на участке Анапа-Геленджик +7…+12°.
По г. Краснодару: ночью преимущественно без осадков, днем временами осадки в виде дождя с мокрым снегом. Ночью и утром в низинах и у водоемов туман. Ветер восточных направлений 4-9 м/с, днем 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 0…-2°, днем +3…+5°.
На двое последующих суток 08 января - 09 января 2020 года:

По Краснодарскому краю: 08.01 в большинстве районов, 09.01 местами осадки в виде дождя переходящего в мокрый снег, снег. Утром и днем  08.01 в отдельных районах сильные осадки, местами налипание мокрого снега, гололед, на дорогах гололедица.  Ветер северо-восточный 5-10 м/с, в большую часть периода местами порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью +1…-4°, местами в  восточной половине края до -5…-8°; днем +1…-4°.
На Черноморском побережье: На Черноморском побережье местами осадки, преимущественно в виде дождя. Ветер северо-восточный 9-14 м/с, местами порывы 15-20 м/с, на участке Анапа-Геленджик местами до 22-24 м/с. Температура воздуха ночью 08.01 +4…-1°, 09.01 +3…-2°;  днем +2…+7°, 09.01 на участке Анапа-Геленджик  0…+5°.
Рекомендации.
Общие предложения:
довести прогноз до глав городских и сельских поселений, руководителей туристических групп, руководителей предприятий, организаций, аварийно-спасательных формирований;

проверить готовность аварийно-спасательных формирований и органов управления к выполнению задач по предупреждению и ликвидации ЧС;

проверить работу систем оповещения населения;

поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов, для ликвидации чрезвычайных ситуаций;

уточнить планы действий по предупреждению и ликвидации возможной ЧС;

обеспечить готовность пунктов управления, систем связи и оповещения органов управления и сил территориальной подсистемы РСЧС;

обеспечить готовность аварийных бригад к реагированию при возникновении аварий на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения.
В случае гололедных явлений:

обеспечить готовность аварийных бригад к реагированию на авариях   на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения;

обеспечить контроль готовности спасательных служб к реагированию на ДТП;

организовать запас инертных материалов вдоль автодорог на участках с затяжными подъемами и спусками, тротуаров;

коммунальным и дорожным службам принять меры по расчистке автодорог, иметь в наличие твердые и жидкие реагенты, для своевременной обработки дорог и тротуаров к обеспечению нормального функционирования транспортного сообщения в условиях неблагоприятных гидрометеоявлений.
По противопожарным мероприятиям:

организовать контроль пожарной обстановки и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.
По предупреждению ДТП:

совместно с территориальными органами ГИБДД МВД России реализовать меры по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах;

обеспечить готовность спасательных служб к реагированию на ДТП и аварии на других видах транспорта.
По противоэпизоотическим мероприятиям:

организовать контроль по эпизоотической (АЧС), эпидемиологической, фитосанитарной обстановках и проведение в полном объеме превентивных мероприятий.
