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ОТЧЕТ 

о деятельности главы и администрации 

Журавского сельского поселения Кореновского района

за 2012 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!


Журавское сельское поселение Кореновского  района  расположено в центральной части Краснодарского края в 70 км. севернее г. Краснодара и в                 18 км от г. Кореновска. 

В состав Журавского сельского поселения входят два населенных пункта: станица Журавская и хутор Казаче-Малеваный.

Административный центр Журавского сельского поселения -                                 в ст. Журавской. 


Площадь территории Журавского сельского поселения составляет                12,003 кв.м.


Население Журавского сельского поселения в 2012 году составило                  3402 чел., из них: трудоспособное население – 1866 чел., пенсионеры –                    844 чел., дети от 0 до 14 лет – 528 чел., дети от 14 до 18 лет – 162 чел.;

 
в том числе:


в ст.Журавской – 2759 чел., из них: трудоспособное население – 1519 чел., пенсионеры – 668 чел., дети от 0 до 14 лет – 434 чел., дети от 15 до 18 лет – 135 чел.;


в х.Казаче-Малеваном – 643 чел., из них: трудоспособное население –    347 чел., пенсионеры – 176 чел., дети от 0 до 14 лет – 94 чел., дети от 15 до                   18 лет – 27 чел.


Всего в 2012 году родилось –  29 чел.


Смертность составила 38 чел. 


В 2012 году основной задачей являлась мобилизация в бюджет поселения всех доходных источников, что позволило выполнить в полном объеме плановые обязательства бюджета. 

В соответствии с принятой бюджетной политикой, направленной на выявление резервов поступлений доходов в бюджет поселения за отчетный период с учетом финансовой поддержки края поступило 13,6 млн.рублей.

Общая сумма исполненных доходов бюджета поселения, без учёта безвозмездных поступлений из краевого и районного бюджетов, оценивается в объеме  9,5 млн.рублей. В составе доходов  бюджета поселения учтены безвозмездные поступления из бюджетов других уровней бюджетной системы в сумме 4,1 млн.рублей. Средний доход на душу населения составил                        4 тыс.рублей.
Основная сумма доходов — 65% (6199 тыс.руб.) поступила по земельному налогу; 

по налогу на доходы физических лиц  2083,1 тыс.руб. - 21,8%; 
по арендной плате за землю 645,9 тыс.руб. - 6,8%; 
по налогу на имущество физических лиц 319,7 тыс.руб. - 3,3%; 

по единому сельхозналогу  221,1 тыс.руб. - 2,3 %, 

по доходам от продажи земельных участков 78,7 тыс.руб. - , 0,8%.
Администрацией поселения совместно с налоговой службой, финансовым управлением района постоянно осуществлялся контроль за полнотой и своевременностью уплаты налогов с целью выявления должников перед бюджетом, что позволило в результате проведения чрезвычайных комиссий вовлечь в консолидированный бюджет края в 2012 году  недоимку по налоговым и неналоговым платежам 93,6  тыс.рублей.

Вопрос выплаты заработной платы и доведение её до среднеотраслевой  остается самым важным и приоритетным. Средняя заработная плата по Краснодарскому краю составляет 21,9 тыс.рублей, по Кореновскому району – 17,5 тыс.рублей, средняя заработная плата в поселении составляет                  15,4 тыс.рублей, в т.ч.: в сельском хозяйстве – 15,8 тыс.рублей, на производстве – 18,5 тыс.рублей, в МДОБУ № 25 – 10,9 тыс.рублей, в МОБУ СОШ № 14 –                     17,4 тыс.рублей, в администрации поселения – 18,2 тыс.рублей. С целью доведения заработной платы работающих до сложившейся среднеотраслевой, проводились мероприятия с руководителями предприятий, у которых заработная плата работающих ниже, чем средняя по краю. При администрации поселения работает телефон доверия.
Учитывая влияние кризиса на доходы населения, хочется отметить, что  администрации поселения не только удалось выполнить плановое задание бюджета, но и обеспечить темп роста НДФЛ  по отношению к соответствующему периоду прошлого года на 155%.

Сверх плана поступило в бюджет поселения 1177 тысяч рублей, что позволило обеспечить финансирование всех  утвержденных в текущем году целевых программ.
В наступившем году необходимо продолжать активную работу по оптимизации бюджетных средств. Только жесткий контроль даст нам возможность увеличивать расходы в области социально-культурной сферы и принимать активное участие в софинансировании краевых целевых программ.


Расходы за 2012 год исполнены в сумме 12,9 млн.руб., в том числе                       2,1 млн.руб. – расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, освещение, финансирование отрасли «Культура» - 4,4 млн.руб., на финансирование десяти местных целевых программ 1,4 млн.руб., на участие в пяти краевых целевых программах на условиях софинансирования                          342,6 тыс.руб., таким образом в бюджет поселения привлечено из краевого бюджета 2,3 млн.рублей. В результате проведения торгов и запроса котировок в 2012 году экономический эффект составил 418 тыс.руб.

Поданы заявки на участие в ДКЦП развития общественной инфраструктуры муниципального значения на 2012-2015 годы,  для проведения реконструкции здания сельского Дома культуры на 450 посадочных мест в станице Журавской, сметная стоимость 12,7 млн.рублей. Получено положительное решение комиссии конкурсного отбора на участие в ДКЦП общественной инфраструктуры, объем субсидий из краевого бюджета в                      2013 году составит 5,7 млн.рублей.

Выполнены работы по разработке  ПСД для строительства газопровода низкого давления в х. Казаче-Малеваном по ул.Лунева (общая стоимость строительства – 1,6 млн.рублей). На эти цели в 2012 году из бюджета поселения израсходована сумма в размере 621,1 тыс.рублей. 

Сумма средств, израсходованных в 2012 году по целевой программе «Развитие муниципальной службы в Журавском сельском поселении Кореновского района» составила 137,5 тыс.рублей; по целевой программе «Поддержка и развитие Журавского станичного казачьего общества» составила 5 тыс.рублей; по целевой программе «Комплексные мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма на территории Журавского сельского поселения Кореновского района» 2 тыс.рублей; по целевой программе «Комплексные мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Журавского сельского поселения Кореновского района» 260 тыс.рублей; по целевой программе «Информатизация Журавского сельского поселения Кореновского района» 187,8 тыс.рублей; по целевой программе «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Журавском сельском поселении Кореновского района» 3 тыс.рублей; по целевой программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов Журавского сельского поселения Кореновского района» 50 тыс.рублей; по целевой программе «Газификация Журавского сельского поселения Кореновского района» 621,1 тыс.рублей; по целевой программе «Обеспечение поддержки клубных учреждений Журавского сельского поселения Кореновского района» 78,9 тыс.рублей; по целевой программе «Развитие муниципального бюджетного учреждения культуры Журавского сельского поселения Кореновского района  «Журавская сельская библиотека» 62,7 тыс.рублей.
В рамках ведомственной целевой программы «Поддержка начинающих фермеров в Краснодарском крае» на 2012-2014 годы молодой фермер Елена Николаевна Григорьева получила грант в размере 1 миллиона 200 тысяч рублей на развитие фермерского хозяйства. Средства эти выделены из федерального и краевого бюджетов на строительство теплицы в х.К-Малеваном.
Расходы по обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения в 2012 году составили 59,3 тыс.рублей.

Финансирование отрасли Культура в 2012 году составило 4439,5 тыс.рублей. 

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Основой экономического потенциала поселения является сельскохозяйственное производство.  По  итогам 2012 года поселение  находится в числе передовых в ранге среди поселений района  по урожайности  и объему производства зерновых. В сельскохозяйственном производстве занято более 50% всего работающего населения поселения. Развито растениеводство. Более половины всех посевных площадей занято под зерновые культуры, из технических культур преобладают посевы семян кукурузы, сахарной свеклы и подсолнечника. По урожайности этих культур поселение занимает лидирующие позиции в районе на протяжении последних 5 лет.  Основными сельхозпроизводителями на территории поселения являются ЗАО «Кубань», 22 индивидуальных предпринимателя, занимающихся фермерским хозяйством и 1200 ЛПХ (из них 310 наиболее крупных).

В поселении недостаточно развито промышленное животноводство молочного и мясного направления и птицеводство. Поголовье дойного стада в закрытом акционерном обществе «АгроГард - ЗАО «Кубань» составляет                   520 голов. 
КРС личных подсобных хозяйств населения составляет более 300 голов. За 2012 год владельцами ЛПХ получено субсидий: молоко – 1407664 руб.,             мясо – 343348 руб., осеменение – 2000 руб.
Промышленность основывается на переработке сельскохозяйственной продукции. Существенный вклад в экономику поселения  вносит сельскохозяйственное предприятие «АгроГард – ЗАО «Кубань», в которым обрабатывается 8,6 тыс.га пашни, руководитель – Войненков Виктор Иванович.

В 2012 году  ЗАО «Кубань» получен хороший урожай кукурузы в зерне – 55 ц/га,  подсолнечника 33,2  ц/га. Урожай сахарной свеклы составил  более  430  ц/га. Денежная выручка  от реализации продукции и услуг составила 343,7 млн. руб. Чистая прибыль -  84,5 млн. руб., рентабельность 24%.

Рост урожайности сельхозкультур и объемов производства основных видов сельхозпродукции в растениеводстве неразрывно связан с тем фактором, что в последние годы сельхозпредприятию ЗАО «Кубань» удается справиться с комплексом полевых работ в лучшие или приемлемые агротехнические сроки. Такое положение дел стало возможным благодаря решению руководства хозяйства вопроса по планомерному обновлению машинно-тракторного парка. Приобретаемая ЗАО «Кубань» техника и оборудование импортного производства, позволила значительно повысить производительность труда и улучшить условия труда механизаторов.

Пищевая и перерабатывающая  промышленность Журавского сельского поселения  представлена  предприятием ООО  "ЮГАГРОПРОМБИЗНЕС", в экономике которого заняты 34 человека, руководитель – Власова Алла Ивановна. Объем производства нарастает, так, за 2012 год, произведено 5 тыс.тонн растительного масла. С февраля 2013 года предприятие переименовано в ООО «МЖК Журавский».
На территории поселения ведет свою деятельность  птицефабрика ООО «Югмельпродукт», в производстве занято 11 человек.

Развитие экономики Журавского сельского поселения Кореновского района соответствует прогнозу социально-экономического развития. 

Объем отгруженных товаров за 2012 год превысил уровень прошлого года на 6 процентов и составил 610 млн.рублей.

За 2012 год в экономику поселения вложено 56 млн.рублей инвестиций в основной капитал. Основными инвесторами являются ЗАО «Кубань», ООО «Югагропрмбизнес» и ООО «Югмельпродукт».

Рост    реальной    заработной    платы в поселении составил 10 процентов, что способствовало     развитию    потребительского    спроса   товаров    и    услуг. Среднемесячная   заработная    плата    на    одного работника составила 15,4 тысяч  рублей.

По состоянию на 1 января 2013 года на территории Журавского сельского поселения Кореновского района осуществляют деятельность 136 субъектов малого и среднего предпринимательства. На территории Журавского сельского поселения Кореновского района розничную торговлю осуществляют 19 торговых предприятий, действует одна сельскохозяйственная ярмарка (рыночная площадка по реализации продукции, выращенной в ЛПХ).
Численность работников, занятых в малом предпринимательстве, составляет 227 человек.
В здании администрации Журавского сельского поселения установлен почтовый «Ящик доверия», посредством которого предприниматели могут пожаловаться на контролирующие органы, внести свои предложения о создании наиболее комфортных условий для ведения бизнеса, сообщить о своих проблемах. Как показала практика, обращения в них не поступают, следовательно предприниматели не достаточно активно используют возможность озвучивать имеющиеся проблемы.

Уважаемые присутствующие!

Размещение муниципального заказа администрацией осуществляется в строгом соответствии с Федеральным Законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ                       «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Закупки товаров, работ и услуг осуществлялись способом, обеспечивающим наиболее эффективное расходование средств. Путем проведения торгов в форме конкурсов и аукционов выполнено 31 процент от объема закупок без учета продукции монопольного характера, что позволило получить экономию средств бюджета в размере 418 тысяч рублей.
В 2012 году при проведении торгов среди субъектов малого предпринимательства выставлено 3 лота сумму 500,5 тысяч рублей, в которых приняло участие 8 субъектов малого предпринимательства, это составило     11,8 % от общего объема.

         Администрацией Журавского сельского поселения за 2012 год были произведены закупки методом запроса котировок  на сумму 759,5 тыс.рублей, открытый аукцион 1315,3 тыс.рублей.          

         Из бюджета Журавского сельского  поселения  на ремонт улично-дорожной сети за 2012 год израсходовано 1655,5 тыс.рублей, на  ремонт систем наружного освещения 214,9 тыс.рублей, на ремонт наружной сети водопровода ст.Журавской 50 тыс.рублей, на проектно-сметные работы по газификации ул.Лунева х.К-Малеваного 424 тыс.руб. 

        Администрацией Журавского сельского поселения были произведены закупки малого объема на сумму 1850,1 тыс.рублей, в том числе закупки у субъектов малого предпринимательства составили 1355,8 тыс.рублей.

С марта 2008 года осуществляет свою деятельность МУП ЖКХ Журавского поселения. Основной вид экономической деятельности – распределение воды. Предприятие имеет в хозяйственном ведении                            9 артскважин, различной глубины, водопроводные сети общей протяженностью 56,9 км, износ сетей и оборудования составляет 80 %. Общая численность работников на 01.01.13 г – 9 чел. Численность обслуживающего непосредственно водопровод персонала – 3 человека (1 тракторист, 2 слесаря АВР). Средняя заработная плата за 2012 год составила 9876 руб.                                                                                                     
За 2012 год предприятием было оказано услуг на общую сумму                  3587,6тыс.руб.                                                                                                                        
Получено выручки 3445,9 тыс.руб. Задолженность населения на конец года составила 109,9 тыс.руб. Всего на конец года задолженность предприятию составила 141,7 тыс.руб. Общая сумма расходов за 2012 год составила 3389,6 тыс.руб. Большая часть расходов – это платежи за электроэнергию – 641,1 тыс.руб. и оплата труда работников – 1118,3 тыс.руб. (кроме того, отчисления в фонды  составили 338,8 тыс.руб). Финансовый результат составил 56,3 тыс.руб. Предприятие в течение года регулярно производило расчеты за потребленные энергоносители, товары, услуги. Вовремя производились расчеты с бюджетом и выплата заработной платы работникам.  Предприятием в течение 2012 года были выполнены мероприятия на объектах водоснабжения Журавского сельского поселения, включая водопроводные сети, на сумму 357,6 тыс.руб.                                                       
Обеспеченность населения поселения централизованным водоснабжением составляет 91 %, из 1205 домовладений – 1096 подключены к водопроводным сетям. 

Общий износ водопроводных сетей составляет 87,6 %. В 2012 году было отремонтировано и заменено 1430 м водопроводных сетей, за счет средств предприятия 930 м, за счет бюджета поселения 500м. Общее количество аварий на водопроводных сетях в 2012 году составило 107. Все аварии ликвидировались в течение суток с момента выявления. В 2012 году установлено 82 водомера, всего водомерным учетом охвачено 620 домовладений что составляет 56,6 % от общего количества.  Работу по установке счетчиков необходимо завершить уже в 2013 году, а также усилить работу по уменьшению задолженности населения перед предприятием путем подворного обхода. Администрации поселения и руководству ЖКХ необходимо активизировать работу в первом полугодии 2013 года по заключению договоров на сбор и вывоз ТБО.                                                                                                       

Уважаемые депутаты,  приглашенные! 

В Журавском сельском поселении функционируют  учреждения культуры, из них - 2 учреждения культурно-досугового типа,  2 библиотеки,  историко-краеведческий музей. 

В 2012 году бюджет учреждений культуры Журавского сельского поселения  составил 4439,5 тысяч рублей. Средняя заработная плата работников культуры в 2012 году составила — 7600 рублей.


За отчетный период проведено 405 культурно-массовых мероприятий.  Охват населения народным творчеством составляет 12,8 процента.  Охват библиотечным обслуживанием  составил 71,1%. Количество читателей библиотек — 2429 человек.   Библиотечные    фонды насчитывают  22831 экземпляр книг.

В клубных учреждениях работают 19 клубных формирований с количеством участников более 450  человек, из них 12 - формирований для детей до 14 лет.

Наиболее яркими мероприятиями в 2012 году стали благотворительные Рождественские мероприятия «Рождественское чудо воссияй»; торжественные мероприятия, посвященные военно-патриотическому воспитанию населения, направленные на здоровый образ жизни, День станицы и др.
Уважаемые депутаты, присутствующие!

В 2012 году  работа отдела Совета Молодых при администрации Журавского сельского поселения проводилась по 3 направлениям:

1. Формирование условий для гражданского становления, физического, духовно - нравственного и патриотического воспитания молодежи;

2.
Профилактика наркомании, безнадзорности и правонарушений
подростков;

3.
Организация трудового воспитания и содействие занятости подростков и молодежи.

По первому направлению было проведено свыше 15 мероприятий, такие как: «Новые Тимуровцы», легкоатлетический кросс «Кросс наций», «День Победы», Рождественские благотворительные мероприятия. Охват составил более 500 человек.

Весь год действовал Молодежный Совет  при главе Журавского сельского поселения, на заседаниях которого рассматривались в основном вопросы духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи, участия молодежи в работе по благоустройству поселения.

 В составе рейдовых групп Журавского сельского поселения, в рамках реализации законов Краснодарского края № 1539-КЗ, № 1267-КЗ, входят члены «Молодежного патруля», в котором  18 человек - это молодые специалисты   ЗАО «Кубань АгроГард», МОБУ СОШ №14,  молодые специалисты администрации поселения, представители депутатского корпуса Журавского сельского поселения и др.

В направлении профилактики наркомании, безнадзорности и правонарушений  среди подростков было  организовано и проведено 12 профилактических бесед, в которых приняли участие  596 человек.  Во время проведения массовых мероприятий, демонстрировались тематические видеоролики, проведена акция «Мы молодые - нам побеждать!»,   с участием   320 человек.

За 2012 год было трудоустроено 34 подростка.

 Мероприятия на территории Журавского сельского поселения проводятся совместно с учреждениями культуры, образования, медицины, спорта, казачества, Молодежного Совета, Советом ветеранов войны и труда, обществом инвалидов. Основная цель  организации спортивно-массовых и досуговых мероприятий - это  занятость населения в свободное от работы и учебы время.

 Развитие физической культуры и спорта в Журавском сельском поселении - одно из полномочий Федерального Закона № 131-ФЗ о местном самоуправлении. Приоритетным направлением на территории Журавского сельского поселения в 2012 году явилось обеспечение массового развития физической культуры и спорта на территории поселения, создание условий для сохранения и улучшения физического здоровья населения.


 За 2012 год на территории  Журавского сельского поселения было проведено 93 спортивно-массовых мероприятия, в которых  приняли участие 3211 человек.

Систематически занимающихся физкультурой и спортом в Журавском сельском поселении в 2012 году - 1060 человек, что составило 31,5% процентов от общего количества населения поселения. 

В 2012 году на развитие физической культуры и спорта  из различных бюджетов израсходовано  875 тыс. рублей. 

На территории Журавского сельского поселения  работало в 2012 году                   2 спортивно-оздоровительных клуба, членами которых являются  60 человек.

В спартакиаде трудящихся Журавского сельского поселения приняли участие 5 предприятий и организаций с общим числом участников более 320 человек, сборные команды поселения приняли участие в 19-х Сельских спортивных соревнованиях МО Кореновский район, а победители вошли в сборную команду района.

В настоящее время на территории поселения возникает ряд вопросов по развитию массовой физической культуры и спорта в Журавском сельском поселении:                                                                 

совершенствование материально-технической и спортивной базы;



улучшение качества  работы спортивно-оздоровительных клубов,   оснащение их инвентарем и оборудованием, а также расширения  сети спортивно-оздоровительных клубов по месту жительства;

   строительство спортивных площадок на территории Журавского сельского поселения.
Уважаемые присутствующие!
Совет профилактики Журавского сельского поселения  объединяет и координирует деятельность  учреждений образования, культуры, здравоохранения, работу УУП МВД РФ по Кореновскому району, социальной защиты населения по воспитанию, устройству несовершеннолетних подростков, защите их прав, предупреждению безнадзорности и правонарушений.

Приоритетом в деятельности Совета является защита прав и законных интересов несовершеннолетних.

На учете в Совете профилактики состоят: 2 несовершеннолетних подростка, 5 неблагополучных семей, у которых имеется 10 детей, с ними проводится профилактическая работа в соответствии с межведомственными комплексными планами.

С целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних дети, состоящие на профилактических учетах, вовлекаются в активную досуговую деятельность. 


Всего на Совете профилактики Журавского сельского поселения за отчетный период рассмотрено    более  30   материалов   в   отношении  несовершеннолетних подростков.

В Журавском сельском поселении проводится планомерная работа по реализации Закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», включающая в себя деятельность всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественных формирований.                                                                                                                 
В поселении с начала действия Закона имеется единая база данных детей в возрасте от 0 до 18 лет, проведен ряд акций, направленных на формирование здорового образа жизни несовершеннолетних и молодежи, профилактику вредных привычек, ориентирование на выбор достойного будущего.

На территории Журавского сельского поселения находится                    МОБУ СОШ №14, в которой обучается  327 учащихся, 45 учащихся колледжей, 15 человек ПУ и 60 других учебных заведений. Не учащихся и неработающих молодых людей нет. На профилактическом учете в ОПДН Кореновского РОВД на начало 2012 года состоит 2 несовершеннолетних подростка, на внутришкольном учете – 1 подросток. В социально - опасном положении находилась в 2012 году 1 семья,  на учете в ОПДН состоит 1  семья. На учете в наркологическом кабинете Кореновской ЦРБ состоит 6 человек взрослого населения,  с синдромом «алкоголизм» состоит 11 человека.

  За трудными подростками и семьями «группы риска» закреплены шефы - наставники, из числа работников администрации Журавского сельского поселения, депутатского корпуса, педагогического коллектива МОБУ                    СОШ №14, соцработников центра «Планета детства». Несовершеннолетние подростки и семьи  посещаются этими специалистами по месту жительства с целью контроля, профилактики или необходимой помощи.

Ежемесячно на Совете профилактики Журавского сельского поселения рассматриваются материалы на граждан  поселения, недостаточно уделяющих  внимание воспитанию своих детей, граждан нарушающих общественный порядок, благоустройство территории поселения, граждан ранее судимых.


В рамках реализации Закона Краснодарского края №1267-КЗ; №1539-КЗ на территории Журавского сельского поселения ежемесячно утверждаются графики рейдовых мероприятий, имеется карта поселения с указанием маршрутов по заданиям. 
В 2012 году в рамках реализации законов Краснодарского края                          № 1539-КЗ, № 1267-КЗ, было проведено 131 рейдовых мероприятия, организовано  939 рейдов по проверке   торговых точек,  реализующих спиртные, слабоалкогольные напитки, табакосодержащую продукцию нарушений не выявлено, 16 информаций передано в СМИ, 571 листовок и буклетов, призывающие к здоровому образу жизни, размещены в общественных местах, проведено 257 культурно-массовое мероприятие. Организовано 136  посещений  несовершеннолетних подростков и семей, состоящих на различных видах профилактичеких учетов по месту жительства. 
За  2012 год выявлено и передано законным представителям по месту жительства 1 несовершеннолетний подросток, выявлено 3 чел., совершивших правонарушения.
Уважаемые депутаты! 
 В настоящее время на территории Журавского сельского поселения проживает 4 ветерана Великой Отечественной Войны и 41 труженик тыла, которые являются активными участниками мероприятий, направленных на патриотическое воспитание подростков и молодежи Журавского сельского поселения. На территории  поселения в рамках патриотического воспитания населения проводятся месячники оборонно-массовой и военно-патриотической работы в период с января по февраль и с апреля по май. Ребятами МБОУ СОШ №14, совместно с зав.музеем учащимися ведется плодотворная поисковая работа. 

Самое активное участие в решении вопросов местного значения   принимают органы ТОС: в ст.Журавской  ТОС № 1 и в х.Казаче-Малеваном ТОС № 2. 

          В феврале 2013 года были  подведены итоги 1 этапа краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления            2012 года». Документы победителя - ТОС № 1 ст. Журавской (председатель – Сергиенко И.И.) переданы в районный Совет МО Кореновский район для участия в следующих этапах конкурса.

В 2012 году в рамках закрепленных полномочий принято 179 постановлений и 87 распоряжений администрации поселения. 


Работа с обращениями граждан в администрации Журавского сельского поселения Кореновского района ведется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 


Имеется информационный стенд, на котором вывешен график личного приема граждан главой поселения, порядок рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления Журавского сельского поселения Кореновского района, вышеуказанный закон.


За 2012 год в администрацию Журавского сельского поселения поступило 16 письменных обращений, в т.ч. 11 - из администрации Краснодарского края,           2 - из администрации МО Кореновский район и 3 - в администрацию поселения направлено заявителем лично.  На все письменные обращения даны ответы заявителям с разъяснением интересующих вопросов и проблем. 11 письменных обращений рассмотрены комиссионно, с выездом на место. Случаев волокиты, нарушений сроков рассмотрения обращений не было.


Ежедневно ведется прием граждан специалистами администрации Журавского сельского поселения Кореновского района. 


В 2012 году состоялось 11 собраний граждан, на которых обсуждались следующие вопросы:


1. О мерах по профилактике бруцеллеза и лейкоза КРС, свиного гриппа A(H1N1), птичьего гриппа, африканской чумы свиней, сибирской язвы на территории Журавского сельского поселения.


2. О мерах по реализации законов Краснодарского края от 28.06.2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае», от 21.07.2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории Журавского сельского поселения.


3. О соблюдении первичных мер пожарной безопасности жителями в своих личных домовладениях и на приусадебных участках.


4. О проделанной работе органами местного самоуправления Журавского сельского поселения, а также политики, проводимой партией «Единая Россия».


5. О Федеральной программе «Социальное развитие села до 2018 года».


6. О наведении санитарного порядка жителями Журавского сельского поселения на своих приусадебных земельных участках.


7. О подготовке и проведении выборов депутатов ЗСК пятого созыва и главы МО Кореновский район 14.10.2012 года.


Также в поселении с целью доведения до сведения граждан информации проводятся подворные обходы членами советов ТОС, с гражданами встречаются депутаты Совета Журавского сельского поселения Кореновского района.   

           Расширяется практика использования в поселении электронных средств связи и сети Интернет.
                                          Уважаемые участники сессии!
         Таким был для нас 2012 год. В течение этого года администрация поселения работала в тесном контакте с депутатами ЗСК прошлого созыва - Вахрушевым Н.В. и Москаленко А.Н., и нынешним составом ЗСК – Комановым А.П. и Крамаренко И.А., депутатами районного Совета – Слепухиным В.В., Войненковым В.И., Искандеровым Т.Н., главой администрации МО Кореновский район С.А. Голобородько. И вот итоги этой работы: замена аварийных окон в спорт.зале СОШ №14, замена дверей в коридорах, благоустройство территории школы, замена окон в детском саду №25, установка противопожарных выходов, а это в первую очередь безопасность наших детей, замена электропроводки и установка электронагревателей в амбулатории ст.Журавской. Планируется на 2013 год замена всех аварийных окон в школе, открытие дополнительной шестой группы в детском саду №25, строительство офиса врача общей практики, строительство аптеки в ст.Журавской, забор в д/с № 25, приобретение музыкального центра в сельский клуб х. Казаче-Малеваного, ремонт школьной столовой.

Налажены деловые отношения в работе со всеми отделами администрации МО Кореновский район. Все мероприятия, проводимые на территории поселения,  проходят в тесном взаимодействии с депутатами Совета Журавского сельского поселения, а именно: установка скамеек и озеленение территории, прилегающей к зданию сельского клуба х.Казаче-малеваного, установка скамеек на территории школы СОШ № 14. 

Определяя   задачи   на 2013 год, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Журавского сельского поселения с учетом всех требований избирателей  делает на социальную стабильность. В центре внимания были и будут оставаться люди и их проблемы. Люди, которые не примут и не захотят мириться с формальным, равнодушным  к ним и их проблемам отношением. 

Общая сумма прогнозируемых собственных доходов бюджета поселения на 2013 год оценивается в объеме  8,1 млн.рублей. Доходы бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений предусматриваются в объёме 10,4 млн.рублей, в том числе из бюджетов других уровней бюджетной системы 2,3 млн.рублей.

Основная сумма поступлений 63,1 % прогнозируется по земельному налогу; по налогу на доходы физических лиц  24 %; по арендной плате за землю 6,9 %, по налогу на имущество физических лиц 3,2 %, по единому сельхозналогу  2,8 %.

Приоритетом на 2013 год остается возможность участия в краевых целевых программах на условиях софинансирования. В бюджете поселения запланированы средства на участие в следующих краевых целевых программах:

Целевая программа «Обеспечение поддержки клубных учреждений Журавского сельского поселения Кореновского района» на 2011-2013 годы –    645 тыс.руб.(планируется привлечь из края 5731,3 тыс.руб.);

Ведомственная целевая программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» –                                         300 тыс.руб.(планируется привлечь из края 2700 тыс.руб.).
Ведомственная целевая программа «Развитие систем наружного освещения в населенных пунктах Краснодарского края» –                                         100 тыс.руб.(планируется привлечь из края 400 тыс.руб.).
Расходы на социальную сферу предлагаются в сумме 4228,8 тыс. рублей, в том числе:
культура, кинематография 4115 тыс. рублей,

молодежная политика и оздоровление детей 50,8 тыс.рублей,
физическая культура и спорт 63 тыс. рублей.
Создан резервный фонд на 2013 год – 10 тыс.рублей.

В проекте бюджета поселения на 2013 год по разделу «Жилищно-комму​нальное хозяйство» предусмотрены средства в сумме 1465,2 тыс. рублей.

800,0 тыс.рублей на приобретение муниципального жилищного фонда для обеспечения малоимущих граждан, проживающих в Журавском сельском поселении Кореновского района и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями;

50,0 тыс.рублей на финансирование долгосрочной муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2013 – 2015 годы
100,0 тысяч рублей на реализацию муниципальной ведомственной целевой программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Журавского сельского поселения Кореновского района» на 2013-2014 годы;

432,0 тысячи рублей на реализацию целевой программы «Газификация Журавского сельского поселения Кореновского района» на 2013-2014 годы (2013 год – х.К-Малеваный, ул.Лунева);

65,0 тысячи рублей на реализацию целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Журавском сельском поселении Кореновского района на 2013-2015 годы»
381,2 тысячи рублей на оплату за уличное освещение;

10,0 тысяч рублей на организацию и содержание мест захоронения;

350,0 тысячи рублей на прочие мероприятия по благоустройству.

На обеспечение работы территориального общественного самоуправления на территории Журавского сельского поселения Кореновского района в 2013году запланировано 35 тыс. рублей, опубликование нормативных правовых документов - 50 тыс. рублей

Финансирование целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Журавском сельском поселении Кореновского района» на 2010-2011 годы – 10 тыс.рублей.

Расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона - 196 тыс. рублей, на обеспечение пожарной безопасности 150,0 тыс. рублей.
188,1 тыс. рублей  планируются на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
В настоящее время на территории поселения завершается строительство комплекса ОАО НК «Роснефть»- Кубаньнефтепродукт с предоставлением 45-50 рабочих мест. Придорожный сервис будет включать в себя АЗС, кафе, гостиницу, стоянку для автомобилей, автомойку и шиномонтаж.

Расширяется производство организаций, расположенных на территории поселения ООО «Югмельпродукт» и ООО «Югагропромбизнес» путем введения в эксплуатацию ангара и склада.

Выделены земельные участки для размещения автомойки и магазина-склада стройматериалов по адресу: а/д «Журавская-Тихорецк».

Определено 10 земельных участков для предоставления гражданам РФ (одному из родителей), имеющих трех и более детей, из которых 3 участка уже предоставлены в аренду.

Уважаемые земляки! Пользуясь случаем хочу напомнить, что у нас за окном уже весна. И мы должны дружно выйти на улицы, навести порядки на своих производственных участках, территориях, прилегающих к объектам торговли, и конечно же на своих подворьях. Также обращаюсь к депутатскому составу и к жителям станицы и хутора с просьбой не забывать и места захоронения наших родных и близких, т.е. наши кладбища. Общими усилиями всех нас мы навели порядок на центральном кладбище, чего нельзя сказать о кладбищах на ул.Братской в ст.Журавской и в х.К-Малеваном. Надеюсь на взаимопонимание.
Уважаемые депутаты, коллеги, давайте же соответствовать требованиям времени и людским надеждам, тогда у нас с вами все получится.

Глава Журавского                                                                                                        сельского поселения                                                                                                  Кореновского района                                                                          А.Н.Сергиенко

